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DE EVOKO LISO. Die nachste Generation Room Manager. Montageanleitung.

ES EVOKO LISO. La préxima generacién de Room Manager. Instrucciones para el montaje .
FR EVOKO LISO. The next generation Room Manager. Instructions de montage.

IT EVOKO LISO. La nuova generazione di Room Manager. Istruzioni di montaggio.

PT EVOKO LISO. 0 Room Manager de proxima geracao. Instrucdes de montagem. I \ ,O KO
RU EVOKO LISO. Hosoe nokoneHne Room Manager. VIHCTpyKUmm no ycTaHoBKe.



Safety Instructions

EN Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference. A correct mounting is extremely important and this is not
the responsibility of Evoko. Faulty mounting may result in injury to persons or damage to equipment. Evoko will not be
responsible in any way if the product has been mounted incorrectly.

EN Standard wall mounting instructions 4
DE Sicherheitsanweisungen: Bitte lesen Sie sorgfaltig samtliche Sicherheitshinweise und Anleitungen. Die Nichtbeachtung o _
der nachstehend aufgefiihrten Warnhinweise und Anweisungen kann zu ernsthaften Verletzungen fihren. Bitte bewahren EN Glass wall mounting instructions 6
Sie alle Sicherheitshinweise und Anleitungen zum spateren Nachschlagen auf. Eine ordnungsgemafe Montage ist extrem DE Montagean[eitung Standardwande 38
wichtig und liegt nicht in der Verantwortung von Evoko. Eine fehlerhafte Montage kann zu Personenverletzungen oder _
Sachschaden fiihren. Evoko wird in keiner Weise haften, wenn das Produkt fehlerhaft montiert wurde. DE Montageanleitung Glaswande 10
ES Instrucciones para la instalacion en paredes estdndar 12

ES Instrucciones de seguridad: Lea todas las advertencias e instrucciones de seguridad. El no observar las advertencias e
instrucciones puede ocasionar lesiones graves. Guarde todas las advertencias e instrucciones de sequridad para ES Instrucciones para la instalacion en paredes de vidrio 14
referencias en el futuro. El montaje correcto es extremadamente importante y no es responsabilidad de Evoko. El montaje

. . ) _ o . FR Instructions de montage sur mur standard 16
incorrecto puede causar lesiones personales o dafios a los equipos. Evoko no se responsabiliza de ninguna manera por
lesiones o danos ocasionados por el montaje incorrecto del producto. FR Instructions de montage sur mur de verre 18
FR Lisez tous les avertissements de sécurité et toutes les consignes. Le non-respect des avertissements et des consignes IT  Istruzioni di montaggio su paret standard 20
peut entrainer des blessures graves. Gardez tous les avertissements et consignes pour référence. Un montage correct est IT Istruzionidi montaggio Ssu pa reti in vetro 22
extrémement important, et ceci n’est pas la responsabilité d"Evoko. Un montage incorrect peut entrainer des blessures R R
corporelles ou 'endommagement du matériel. Evoko décline toute responsabilité en cas de montage incorrect du produit. PT lnStrUQOES de montagem em parEde padrao 24
o _ S _ ) _ o PT Instrucoes de montagem em parede de vidro 26
IT Istruzioni di sicurezza: Leggere tutte le avertenze e le istruzioni di sicurezza. Il mancato rispetto di avertenze e istruzioni
puo provocare lesioni gravi. Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni come riferimento per il futuro. Assicurare un RU CranpapTHble MHCTPYKLMK N0 HACTEHHOW yCTaHOBKe 28
montaggio corretto € fondamentale e non rientra nelle responsabilita di Evoko. Un montaggio errato puo provocare lesioni
RU VHcTpyKUMM Mo yCTaHOBKE Ha CTEKAAHHYIO CTEHY 30

personali o danni all'attrezzatura. Evoko declina qualsiasi responsabilita per il montaggio errato del prodotto.

PT Instrucdes de seguranca: Leia todas as adverténcias de seguranca e todas as instrucoes. A nao obediéncia as advertén-
cias e instrucoes pode resultar em lesoes corporais graves. Guarde todas as adverténcias e instrucoes para referéncia
futura. Uma montagem correta é extremamente importante, e isso nao é de responsabilidade da Evoko. A montagem
incorreta pode resultar em lesdes a pessoas ou danos ao equipamento. A Evoko nao se responsabiliza de nenhuma forma
se o produto tiver sido montado incorretamente.

EN We reserve the right to introduce changes in the specifications after the printing of this catalogue.

RU MHCprKU'MM no 6e3onacHoCT. HpquTaﬁTe BCE NPelynpexaeHna 1 ykasaHns MHCprKU'VM' I'IpeHe6pe>KeHV|e npenynpex- DE Wir behalten uns das Recht auf Anderungen der Spezifikationen nach Drucklegung dieses Katalogs vor.

OeHNAMU N MHCTPYKUNAMKM MOXET NPUBECTA K TAXENOon TpaBMe. COXpaHﬂ nTe Bce npegynpexneHns n MHCTpyKUMn ang ES Nos reservamos el derecho de introducir cambios en las especificaciones posteriormente a la publicacion de este catalogo.
FR Nous nous réservons le droit d'introduire des changements dans les spécifications apres limpression de ce catalogue.

IT Ciriserviamo il diritto di apportare modifiche alle specifiche dopo la stampa del presente documento.

PT Reservamo-nos o direito de introduzir mudancas nas especificacoes apés a impressao deste catalogo.

obpallieHns K H1UM B ByayLieM. [paBuabHbIN MOHTaX MMeeT OrpOMHOE 3HaYeHne U He ABASETCH OTBETCTBEHHOCTLIO Evoko.
HenpaBuabHbI MOHTaX MOXET NPVBECTU K TpaBMe Jtofei unmn nospexgeruio obopynosaHus. Evoko cHumaert ¢ ceba
ﬂ}OGyD OTBETCTBEHHOCTb B CJly4ae HerlpaBl/lJ'leOVI YCTaHOBKW MPoAyKTa. RU Ml coxpaHsieM 3a coboii NpaBo BHeCeHUS U3MeHeHMIH B cneundukalmm nocne nybamkaumm.




Instructions de montage sur mur standard

IMPORTANT !
Lisez attentivement les consignes de sécurité avant d'utiliser les instructions de montage.

1. Démontez la plaque dorsale du dispositif en la faisant tourner délicatement dans le sens contraire des aiguilles d'une

montre. Utilisez un niveau a bulle pour l'ajuster horizontalement.

2. Utilisez les trous de la plaque dorsale pour marquer la position des trous sur le mur.

3. Décidez de la direction de sortie des cables et assurez-vous que le trou de sortie des cables est orienté dans cette direction.

N.B. ! Sivous prévoyez de faire passer les cables dans le mur en utilisant le grand espace ouvert au milieu de la plaque
dorsale, nous recommendons d'orienter le trou des cable vers le haut ou le bas, mais pas les cotés.

4. Assurez-vous que les marques sont exactement au méme niveau et percez les trous pour le support de montage.
Fixez ensuite la plaque dorsale au mur avec les vis et faites passer les cables a travers les conduites de cables adéquates

sur le dispositif.

N.B. ! Utilisez deux a quatre vis en fonction de la capacité structurelle du mur. Les trous percés et les chevilles doivent
toujours étre adaptés aux différents types de mur (ciment, platre, etc.). Choisissez un type de vis adapté au type de cheville et
de mur. Utilisez des vis de 4 a 5 mm de diametre et d'une longueur minimum de 35 mm. En cas de doute, contactez toujours

un spécialiste ou un revendeur pour vous assister lors du montage au mur.
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N.B. ! N'enlevez pas le film protecteur au dos du support de montage. La « surface collante » ne doit étre utilisée que pour le

montage sur mur de verre.
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5. Montez le dispositif sur le support en fixant les pointes de la plaque dorsale contre les trous du dispositif. Faites-le
tourner délicatement dans le sens des aiguilles d'une montre pour qu'il s'enclenche en place. Fixez-le a laide de la vis de

sécurité.

Vous trouverez les instructions les plus récentes sur : www.evoko.se/downloads




Instructions de montage sur mur de verre

IMPORTANT !

Lisez attentivement les consignes de sécurité avant d'utiliser les instructions de montage.

Seulement pour montage sur des surfaces de verre lisses !

Assurez-vous que les surfaces sont propres, séches et d'une température supérieure a 59°F / 15°C avant le montage !
Evitez de monter le dispositif & la lumiére directe du soleil !

1.

Commencez par nettoyer la surface du mur de verre a lalcool et laisser entierement sécher. Température recommandée
pour cette opération : 15°C min. Appliquez une bande adhésive horizontalement sur le mur de verre. Celle-ci servira de
guide pour le film adhésif. Hauteur du sol jusqu’au centre du dispositif : environ 1500 mm.

Otez partiellement le film protecteur du film adhésif pour mur de verre.

Pressez le film adhésif contre le mur de verre avec une force d’environ 3 kgf. Utilisez un rouleau ou un racleur en
caoutchouc pour cette opération. Assurez-vous d'enlever toute les bulles d'air.

Otez le film protecteur de la plaque dorsale.
Utilisez les guides sur le film adhésif pour vous assurer que le support est aligné sur la bande adhésive du mur de verre.

Décidez de la direction de sortie des cables et assurez-vous que le trou de sortie des cables est orienté dans cette
direction.

N.B. ! La colle durcira immédiatement, et le montage ne pourra pas se refaire.

6.

Pressez le support de montage contre le film adhésif du mur de verre pendant 20 secondes avec une force d’environ 6 kgf.

Laissez le support sur le mur de verre pendant 20 minutes avant lassemblage final.
Faites passer les cables a travers les conduites de cables adéquates sur le dispositif.

Montez le dispositif sur le support en fixant les pointes de la plaque dorsale contre les trous du dispositif. Faites-le tourner
délicatement dans le sens des aiguilles d'une montre pour qu'il sS'enclenche en place. Fixez-le a laide de la vis de sécurité.

Vous trouverez les instructions les plus récentes sur : www.evoko.se/downloads

~1500 mm
Approx 5 ft

IMPORTANT !

Pour plus de renseignements
sur le film adhésif (3M),
merci de consulter
www.evoko.se/downloads

T

T

T

T

—=——

T

7



)
S
ot
o
S
o
IS]

-VOKO

www.evoko.se

EN Product support: Congratulation to your purchase! For any questions about the product, please visit our product support.
Enjoy your new device! www.evoko.se/support

DE Produktsupport: Herzlichen Glickwunsch zum Kauf lhres Evoko Liso Room Manager! Bei Fragen zum Produkt wenden Sie
sich bitte an unseren Produktsupport. Viel Freude mit Ihrem neuen Geré&t! www.evoko.se/support

ES Soporte técnico: jLo felicitamos por su compra! En caso de dudas o preguntas acerca del producto, no dude en visitarnos en
nuestra web. Le deseamos que disfrute su nuevo producto. www.evoko.se/support

FR Service aprés-vente: Félicitations pour votre achat ! Pour toute question sur ce produit, veuillez visiter notre service apres-
vente. Profitez de votre nouveau dispositif | www.evoko.se/support

IT Assistenza prodotti: Complimenti per lacquisto! Per domande sul prodotto, visitate il nostro centro assistenza prodotti.
Vi auguriamo un soddisfacente utilizzo del vostro nuovo dispositivo. www.evoko.se/support

PT Atendimento ao produto: Parabéns pela sua aquisicao! Para quaisquer ddvidas sobre o produto, visite nosso servico de
atendimento ao produto. Aproveite o seu novo dispositivo! www.evoko.se/support

RU ConposoxaeHvie npofykTa: [No3apasnsiem Bac ¢ nokynkoii! [ing nonyueHns oTeeTa Ha noboii Bonpoc 3aitauTe B pasgen
ConposoxfeHue npoaykTa. Hageemcs, 4To Bbl 0OCTaHeTeCh AOBOMbHBI BALLMM HOBbIM yCTpoiicTBoM! www.evoko.se/support





